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 COPIA 
 
 
 DELIBERAZIONE N. 76  

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
 
 
OGGETTO:    Nuova composizione Centro Operativo Comunale (COC) e Comitato Comunale di 
coordinamento del Volontariato di Protezione Civile. 
 
L’anno    duemilanove  addi  venti del  mese di luglio alle ore 17,30 convocata nei modi prescritti,  
nella Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
Fatto l’appello nominale risultano: 
 
 Presenti Assenti 
MANUELLI Luca             x  
ROSSI Simonetta             x  
ARIENTA Gabriele             x  
ALBERTI Alfredo             x  
GARAMPAZZI Paolo             x                           
             5              
 
 
 
 
 
Assiste il Segretario Comunale  Bossi Dott.ssa Paola 
 
 
 
 
Riconosciuto legale il numero degli Assessori  il Signor  MANUELLI Luca  nella sua qualità di  Sindaco  
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE   

 
 
 
 
 

 

COMUNE DI PRATO SESIA 
Provincia di Novara 



 
 

 
C.O.C.1 
 
Vista la delibera  della G.C. n. 76 del 14.7.2005 con la quale si prendeva atto della necessità di 
realizzare un Sistema Comunale di Protezione Civile alla luce delle normative di legge;   
 
Visto che nella medesima delibera veniva prevista la redazione del Piano Comunale di protezione 
Civile, Piano approvato poi con atto C.C. n. 15 del 25.6.2008; 
 
Visto che era altresì prevista la stesura ed approvazione di un Regolamento Comunale  di 
Protezione Civile, Regolamento approvato con delibera C.C. n. 16 del 7.6.2006; 
 
Visto che in base alla tempistica prevista nella delibera G.C. n. 76/2005 occorreva  procedere alla 
costituzione del Centro Operativo Comunale (COC) e del Comitato Comunale di coordinamento dei 
Volontari di Protezione Civile; 
 
Visto che con  deliberazione G.C. n. 103 del 10.11.2008 si provvedeva all’istituzione del C.O.C. e 
del Comitato Comunale di Coordinamento del Volontariato di Protezione Civile; 
 
Considerato che gli incarichi espressi nella suddetta delibera erano temporanei e cioè limitati alla 
durata dell’incarico amministrativo ricoperto dai soggetti facenti parte dei due organismi istituiti; 
 
Visto il Regolamento Comunale di Protezione Civile, artt. 4 e seguenti; 
  
Sentito il Sindaco il quale propone quanto segue: 
 

- Il CENTRO OPERATIVO COMUNALE,  con sede presso la Sala Giunta al 1° Piano 
dell’edificio che ospita gli uffici comunali,   è così composto: 
 

o Il Sindaco 
 

o Vice-sindaco   Rossi Simonetta  
 
o Assessore  Alberti Alfredo 

 
 

- il COMITATO COMUNALE di COORDINAMENTO del VOLONTARIATO di 
PROTEZIONE CIVILE con sede sempre nella Sala Giunta è così composto: 

 
o Il Sindaco 

 
- I componenti la Giunta Comunale e cioè: 

 
o Vice-sindaco   Rossi Simonetta 

 
o Assessore  Arienta Gabriele 

 
o Assessore  Alberti Alfredo 

 
o Assessore  Garampazzi Paolo 

 



Ritenuto, pertanto, di approvare quanto proposto dal Sindaco specificando nuovamente che gli 
incarichi espressi  sono pro-tempore e quindi limitati alla durata dell’incarico amministrativo 
ricoperto; 
 
Visto si esprime parere  favorevole  del Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità  tecnica 
ai sensi dell’art. 49 del D.L.vo n. 267/00; 
F.to  Oronzo Saponaro 
 

D E L I B E R A 
 
1) Di costituire il  CENTRO OPERATIVO COMUNALE  con ha sede presso la Sala Giunta al 1° 
Piano dell’edificio che ospita gli uffici comunali  e così composto: 

 
o Il Sindaco 

 
o Vice-sindaco   Rossi Simonetta  
 
o Assessore  Alberti Alfredo 
 

 
2) Di istituire il COMITATO COMUNALE di COORDINAMENTO del VOLONTARIATO di 
PROTEZIONE CIVILE con sede sempre nella Sala Giunta e così composto: 
 

o Il Sindaco 
 

- I componenti la Giunta Comunale e cioè: 
 

o Vice-sindaco Rossi Simonetta 
 

o Assessore Arienta Gabriele 
 

o Assessore Alberti Alfredo 
 

o Assessore Garampazzi Paolo 
 
3) Di dare atto che gli incarichi suddetti sono pro-tempore e quindi limitati alla durata dell’incarico 
amministrativo ricoperto. 

 
4) Di dare atto che la comunicazione del presente provvedimento sarà inviata per debita conoscenza 
ai competenti settori della Regione Piemonte e della Provincia di Novara.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
         IL PRESIDENTE                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to   L.Manuelli                                                                         F.to     P.Bossi 
_______________________                                                 ___________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 
Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata ed affissa 
all’Albo Pretorio il        24.7.09                     e per 15gg. consecutivi. 
 
dalla Sede Municipale, li      24.7.09                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                         F.to       P.Bossi 
 
 
Per copia conforme all’originale, per  uso amministrativo. 
 
Dalla Sede Municipale, li   20.7.09                IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione, non soggetta al controllo preventivo di legittimità, è divenuta esecutiva 
in data          3.8.09                 essendo trascorsi dieci giorni dalla su indicata data di inizio 
pubblicazione, ai sensi dell’art. 134,3° comma del D.Lgs n. 267/2000-T.U. Leggi ordinam.EE.LL. 
 
 
Dalla Sede municipale, li_________________                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

 

 


